
Dům dětí a mládeže Nová Role, příspěvková organizace 

PŘÍRODOVĚDNÝ KVÍZ PRO CELOU RODINU 

 

1. KŮŇ je :                                     

a) Masožravec                                         

b) všežravec 

c) býložravec 

 

 

 

2. PANDA se živí :                                                             

a) ptáky a hmyzem 

b) bambusovými stonky a výhonky 

c) medem a ořechy 

 

 

 

3. OPICE  se dělí podle vzhledu obličeje na :              

a) ploskonosé a úzkonosé 

b) šikmonosé a křivonosé 

c) úzkonosé a širokonosé 

 

 

 

4. ŽIRAFA je :                                 

a) lichokopytník 

b) sudokopytník 

c) bezkopytník 

 

 

 

 

 

5. SUCHOZEMSKÁ ŽELVA  je pomalá, protože : 

a) má těžký a velký krunýř a neefektivně 

postavené nohy 

b) má plný krunýř potravy a neunese ho 

c) krunýř je uvnitř spojen s páteří a žebry              


